

# 生产路被占起纠纷 热线派单协调解决

□记者 王代诺 通讯员 侯兵

本报讯“这路一能过,就能浇地了,咱种地人的心就不慌了。多亏市12345民生服务热线,让咱这多年的焦心事解决了。”12月6日,郟县王集乡赵刘庄村村民张克亮快人快语。

前几天,张克亮还如同热锅上的蚂蚁,“麦地该浇了,可是通往俺家地里的生产路被邻居占了,人和车都进不去,快愁死我了”。与邻居多次协商无果,张克亮只好拨打市12345民生服务热线求助。

“群众诉求无小事,尤其都是乡里乡亲的,小事堆积久了不仅伤感情,还有可能酿成大事。”王集乡党委书记雷红亮说,接到派单后,该乡立即指派片区主管带领赵刘庄村党支部书记霍攀文进行调查处理。经核实,张克亮家耕地东侧有一东西走向老生产路(无硬化、全土路),由于路南北两侧的田地为一村民所有,播种时,该村民直接从路中犁过,造成约10米长的生产路不能通行。

经过乡、村干部沟通协调,占路村民表示不会阻拦张克亮家进地进行农业生产。为确保问题得到彻底解决,霍攀文组织村委会、诉求人、占地村民三方于11月29日签订了田间道路协议书。协议明确:“诉求人在灌溉庄稼时,可正常从生产路上通行,被碾压的庄稼造成的损失由占路人自行承担。同时,由于2023年下半年小麦已耕作,在此季小麦收成后,占路人不得再在生产路上耕种庄稼。”

拿到了双方摁过手印的协议,张克亮愁着的眉头总算舒展开了。“群众的烦心事得到了解决,我们为群众办实事的行动才算是扎实有力有效。今后,我们将继续把‘我为群众办实事’的服务理念融入解决群众诉求的具体行动中,坚持用心倾听群众呼声,以迅速扎实的行动回应群众关切,不断提升群众幸福感、满意度。”雷红亮说。



## 长江路福泉路 路灯何时亮

□记者 王辉 实习生 王喆

本报讯 近日,微友“七喜”“朱子百家”等向本报反映,市区长江路、市城乡一体化示范区福泉路路灯不亮,盼有关单位尽快解决,早日亮灯。

微友“朱子百家”称,市区开源路南段(黄河路以南至宁洛高速入口段)与长江路上的路灯都不亮,影响市民出行。

据长江路东段运营单位平顶山中建市政工程有限公司负责人蒙先生等人介绍,长江路位于市区南部,东西走向,3年前开始修筑,目前已修成路段东到高新区高新大道,西至湛河区汉江路,全长10余公里,其中湛河区内长约7公里,路灯处在失明状态,高新区内路灯照明正常。

长江路西段现由湛河区湛南新城管委会建设部管理。12月6日上午,湛河区湛南新城管委会建设部负责人梁先生说,长江路西段的路灯线路与开源路南段的路灯是连通的。因开源路南段(黄河路以南至宁洛高速入口段)道路升级改造后路灯尚未启用,使得长江路西段的路灯暂时失明。近日,开源路南段升级改造工程已验收,正与市路灯管理所交接。交接完成后,开源路南段及长江路西段的路灯即可正常使用。

另外,微友“七喜”称,示范区福泉路路灯不亮。

福泉路位于市第一人民医院未来路院区北侧,东西走向,东接紫金山路,西连文苑路,全长约1公里。该路段现由示范区国土建设环保局管理。该局一贺姓负责人回复称,福泉路全线于去年年底建成通车,现由道路施工单位代缴电费供给路灯照明。施工单位续交电费不及时就会造成路灯暂时失明。他将督促对方尽快续费,让路灯恢复正常。

## 施划停车位 规范停车 澜山府小区北门不堵了

□记者 吕占伟

本报讯 近日,卫东区澜山府小区业主致电市12345民生服务热线,反映遭遇乱停车,不少业主出入小区受影响。卫东区北环路街道接到相关投诉件后,联合相关部门规范施划停车位,整治道路环境,及时解决群众反映的问题。

“有人将车辆停在我们小区北

门,影响其他业主正常通行,希望相关单位尽快处理。”11月29日,澜山府小区业主赵女士拨打市12345民生服务热线反映。市12345民生服务热线中心将赵女士的诉求形成工单转给卫东区北环路街道党工委处理。

该街道工作人员核实后得知,澜山府小区北门前道路为光明城市商业街,现命名为纬一路,道路西段暂未打通,目前属于断头路,因该路

段未施划停车位,附近居民经常在道路两侧随意停车。

近日,北环路街道联合卫东区域管局在该商业街施划非机动车车位、机动车车位及道路标线,共施划机动车车位58个。

“今后,我们将积极配合执法部门,对该区域车辆乱停乱放现象进行持续性整治。”12月6日,北环路街道党工委书记毕平生说。

## 垃圾分类 走进校园

12月5日上午,在新华区光明路小学教育集团,新华区环境卫生服务中心垃圾分类负责人吴海燕向学生讲解垃圾分类知识。

当天,新华区环境卫生服务中心工作人员走进学校,开展“低碳环保倡新风 垃圾分类进校园”宣教活动,带领孩子们树立正确的垃圾分类观念,推动垃圾分类成为低碳生活新时尚。

本报记者 毛玺玺 摄



## 城市留言板 4940000

### 路灯不亮

市民罗先生来电:中国平煤神马五矿俱乐部西边道路的路灯不亮,路面坑洼不平,影响通行。

### 标线模糊

市民陈先生来电:市区建设路与健民路交叉口自西向东右转弯交通标线模糊不清,夜间根本看不到,希望有关部门尽快处理。

### 车辆乱停

微友“龍”留言:市区稻香路北段路两侧,车辆乱停乱放,通行很不方便。(本报热线办 鲁俊勋)

■广告

## 金霖拍卖公告

受有关单位委托,定于2023年12月14日10时在我公司五楼拍卖厅举行拍卖会,依法定程序公开拍卖:位于平顶山市东环路中段路西部分房屋1年期租赁权拍卖(保证金5000元-20000元/间)。

该拍卖标的部分正被使用,请相关优先竞买权人及时与我公司联系,核实优先竞买权人身

办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先竞买权人在报名截止时间前,未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等价格的优先竞买权。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资格审核合格后方可报名。

报名时间:2023年12月13日12时止(以保证金到达指定账户为准,

逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjipm.com

河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业AA企业)

2023年12月7日

## 金色假期旅行社

河南省老年旅游专业委员会联合郑州铁路局及中原铁道国旅共同开启  
2023年终最后一趟夕阳红老年专列  
**广西巴马+百色+北海+山水画廊+靖西鹅泉**  
**火车空调专列9日游**  
平顶山起止 12月22日发车 品质夕阳红 全程不进购物店  
上铺1780元/人 中铺2080元/人 下铺2380元/人  
全程舒适商务酒店 全程4早8正餐  
精华景点:福地百色、长寿巴马、靖西鹅泉、百魔洞、德天瀑布、北海银滩、海洋之窗  
一趟开往130岁的专列,这个冬天不太冷

地址:新华区中兴路中心小学北侧胡同内 13083750808 13071710003 L-HEN04064